

鄆城施工现场挖出疑似古代船板

目前已停止挖掘,经省文物局审核研究出具具体保护方案后再实施发掘

本报鄆城8月20日讯(记者李德领) 鄆城县唐庙镇王老虎村修建文化广场,在该村西北角一处洼地取土时,挖掘出数块疑似古代船板。目前,挖掘已停止,鄆城县文物部门已出具情况报告,上报山东省文物局,经山东省文物局审核研究后出具具体保护方案后再实施发掘。

19日,齐鲁晚报记者来到王老虎村,在施工现场看到不少零碎的木屑,且已发黑的泥土。“听说这个村挖出了宝贝,前来看看。”不少慕名而来的村民说,有人还拿起相机不停地拍照。

据王老虎村主任王敏炮介

绍,12日下午,该村的施工队伍在村里西北角的一处洼地取土施工,挖了一个多小时以后,突然挖出了多块“木头”,当时便有村里的老人说,这可能是挖到“大船”了,这些木头应该是大船的“船板”。“随后,便立即向镇上领导作了汇报,镇上领导便要求村里停止进一步施工,等待文物部门的消息。”

王敏炮说,这里原来是一片树林,因为村里要修建文化广场,所以在这处洼地取土,第一天取土的时候并没有挖到木头,第二天刚挖不久便发现了新情况。“一直以来,方圆几十里的村民都知道王老虎村有‘历史’,村下面埋着‘宝贝’,不

少人到这里‘探测’,这块地方也被挖得四处是坑。”

在上报到文物部门以后,鄆城县文物管理所便要求村里停止施工。鄆城县文物管理所所长杨涛称,这些疑似船板因船体仍被压于土下,具体情况不明,已暂停了发掘。目前鄆城县文物部门已出具情况报告,上报山东省文物局,经山东省文物局审核研究后出具具体保护方案后再实施发掘。

王忠宪对村里村史很有研究,据其介绍,今年年初的时候,他曾寻访过村里的老人,有不少老人回忆称,83年前曾经出土过大船,还挖出了不少“宝贝”。



挖掘出的疑似古代船板。
本报记者 李德领 摄

菏泽市督导组走进鄆城三企业

高污染企业上建起绿色生态园



文/片 本报记者 赵念东

近日,菏泽市环境保护突出问题综合整治督导组来到菏泽鄆城,对环保部巡查组在检查中发现问题的泓聚源公司、箕山镇孙垓窑厂、什集镇至尊木业有限公司的整改情况进行“摸底”。经实地检查,这三家公司均已按照要求完成整改。其中,孙垓窑厂已经被拆除复垦。届时,腾出的86亩土地将建成绿色生态园,实现高污染企业向绿色低碳环保企业的华丽“蜕变”。

环保不容马虎 哪里不行“整”哪里

泓聚源公司是一家发制品专业公司,主要产品有发帘、发套、假发等产品。2017年7月9日,环保部强化督察组现场督察发现该公司正在生产,并存在漂染车间未建设挥发性有机废气收集装置以及酸洗车间未提供运行记录两项环境问题。

据该公司相关负责人李涛介绍,针对存在的环境问题,公司立即组织专门人员进行整顿。“首先增加了集气罩进行吸收处理,减少挥发性有废气排放。针对酸洗车间未提供运行记录,我们健全了环境管理台



鄆城什集镇至尊木业有限公司门口已经拆除的小型燃煤炉。

账。”他说,目前,公司已经整改到位,等待验收。

为查看整改的实际情况,记者来到该公司的漂染车间,此时并未生产。在漂洗设备的上方,都统一安装了集气罩,可以有效减少在漂洗过程中有机废气的排放。此外,在酸洗车间办公室的墙上,记者发现了挂着的管理台账,记录了车间的运行记录。“原来,车间内是有台账的,后来不见了,也就没再建新的。”他说。

记者发现,在前几次的督查中,多家企业被环保部督察组检查出的环境问题中,均有

台账未健全一项。自认为不重要,所以未重视。然而,企业台账是企业安全设施、设备的正常运行,是保障企业安全运营的基础。对企业的安全生产设施,设备维修和保养台账进行抽查,其目的是检查企业对安全工作重视程度和确保设施设备的良好状态,其台账是反映企业的实际运作过程。

从高污染到低碳环保 窑厂上建起了生态园

箕山镇孙垓窑厂成立于1969年,属箕山镇政府集体企

业,由个人承包经营。2017年5月2日,环保部强化督察组现场督察发现该企业正在生产,存在场内扬尘严重;废机油在土坑内摆放;低产能、高污染,没有脱硫脱硝设施等环境问题。

16日下午,市督导组一行来到孙垓窑厂发现,窑厂已经不见,只留下一大片翻新的土地。据了解,针对该窑厂存在的环境问题,箕山镇政府对其进行“两断三清”,即断水、断电、清原料、清设备、清产品,从今年4月份,对其进行拆除复垦,6月份复垦完毕。由此,每年可减少煤炭消耗150吨,减少排放污染物二氧化硫3500公斤,氮氧化物400公斤,烟尘5000公斤。2017年7月18日完成整改,并通过了环保部巡查验收。

据该窑厂的承包者焦世军介绍,在得到镇政府的拆除通知时,因为承包期限未到,所以有很大抵触情绪。“但是考虑到如今环保是以后的发展趋势,最终同意了拆除。”焦世军说,窑厂拆除后共腾出土地86亩仍由他继续承包,根据镇政府规划,他将在这片地上建一座生态采摘园,接下来是成立合作社,打造蔬菜配货中心……

孙垓窑厂原先还是一家低产能、高污染企业,在环保整治中,变压力为动力,实现了由高污企业向低碳环保企业的转变。

保持环保高压态势 决不允许得过且过

位于鄆城什集镇的至尊木业有限公司以生产复合板、多层板等产品为主,因属于作坊式企业,厂区环境脏乱差,燃煤锅炉直接排放,不符合环保要求。2017年5月2日,环保部强化督察组现场督察发现该企业正在生产,存在小型燃煤炉未拆除;涂胶工艺无挥发性有机物治理措施;板材切割无粉尘治理措施等环境问题。

市督导组在前往该公司检查时,在其大门口看到了已经拆除的小型燃煤炉,而在该锅炉原有的位置上,已建起了醇基燃料锅炉。在板材切割车间,切割机下已经安装了口袋形状的除尘设备。

据该公司负责人介绍,根据检查出的问题,他们立即进行整改:对燃煤炉进行拆除吊离,更换为醇基燃料锅炉;在热压、涂胶工序上安装挥发性有机物治理措施,并对板材切割工序采取密封措施,增加了袋式除尘器。

“为了经济效益,我们都忙着生产,而在环保方面,一直抱着得过且过的心态。”该负责人称,在如今的环保问题整治中,这一想法行不通了。只有加强环保技术升级,不断提升研发、创新能力,用环保的生产技术来推动企业的发展。

银座家居强势入驻鑫凯国际

2017年8月16日,山东银座家居连锁管理有限公司和菏泽奥森置业有限公司签约仪式在济南隆重举行。

银座家居菏泽鑫凯国际家居项目位于菏泽开发区黄河路和广州路交汇处,总建筑面积约6万平米,地理位置绝佳,交通便利,商业氛围浓厚,消费辐射力强,未来将打造成集建材、家具、家饰、五金电器、零售购物为一体的大型综合性一站式家居购物中心。可满足菏泽市区及定陶区、鄆城、鄆城、巨野等县、区及周边城市消费者的家居购物需求。此项目成功签约是继2014年银座家居人民路店成功开业之后又一扛鼎力作。

至此,菏泽银座家居进入一城两店的高速发展期。银座家居将采用先进成熟的同城分店管理模式,整合优化资源,确立并巩固

在菏泽当地家居业的领先地位。依托鲁商集团雄厚实力与超凡背景,银座家居加速了山东省内的重点布局和发展,目前在省内签约14家门店,处于山东建材家居行业领先地位,荣获了“家具市场引领企业,中国建筑材料流通协会会员单位,山东家具协会理事会会长单位,家居卖场榜样品牌,质量、服务双优家居卖场”等荣誉称号。

遗失声明

★巨野鑫诺运输有限公司鲁RH2765营运证(营运证号:371724701496)不慎遗失,声明作废。

★巨野县江海运输有限公司鲁RT657挂营运证(营运证号:371724704189)不慎遗失,声明作废。

★安诚财产保险股份有限公司菏泽中心支公司遗失交强险保单一份(号段:370120170037480)。此保单作废再次使用无效,特此声明。

★菏泽鲁西南汽车城有限责任公司的行政专用章、财务专用章、原法定代表人人名章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。